

Kék hírek

A Békés Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnügyi Osztálya büntetőeljárást folytat jelentős értékre, dolog elleni erőszakkal elkövetett lopás büntett gyanúja miatt ismeretlen tettesek ellen, akik 2008. november 11-én a Békésszentandrás, Fő út 37. szám alatt található Coop élelmiszerbolt utcafronti részén elhelyezett pénzkiaadó-automatát felrobbantották, majd az abban elhelyezett készpénzt magukhoz véve, a helyszínről egy mo-

torkerékpárral elmenekültek. Később a motorkerékpárt megtalálták.

A rendőrség a lakosság segítségét kéri, hogy aki a bűncselekménnyel, annak elkövetőivel vagy a képen látható motorkerékpárral kapcsolatban bármilyen információval rendelkezik, tegyen bejelentést személyesen vagy telefonon a Békés Megyei Rendőr-főkapitányságon (tel: 66-523-700), illetve a 107-es vagy 112-es segélyhívó számon.



Akció ajándékokkal

A Shell kúthoz és a Lux panzió elé vonult fel az a Pardi Ildikó rendőrszázados, a Békés Megyei Rendőr-főkapitányság munkatársa által irányított, szarvasi rendőrökből és polgárőrokből álló kis csapat, akiknek a feladata hétfőn, sötétedés után az volt, hogy a kerékpárosokat ellenőrizzék. Ezúttal másképpen, mint ahogyan megszoktuk. Az ellenőrzött kerékpárosokat most akkor sem büntették meg, ha nem teljesen szabályosan közlekedtek, csak figyelmeztették őket arra, fontos, hogy működjön a kerékpáron a világítás és, hogy ajánlott fényvisszaverő eszközökkel is növelni a láthatóságukat. Ezen a délutánon még ajándékot is osztogattak. Mindenki kapott a kerékpárja első kerékeire fehér fényvisszaverő prizmat, az első és hátsó sárhányóra fényvisszaverő matricát ragasztottak a rendőrök és a polgárőrök. Sok felöltött kapott fluoreszkáló karkötőt, a gyerekek pedig világító tollat.



Az akció célja a felhívni a figyelmet arra, mekkora jelentősége van a szabályos kerékpáros közlekedésnek, a megfelelő kivilágítottágnak. Pardi Ildikó elmondta, hogy ebben az évben eddig 204 olyan személyi sérüléssel járó baleset történt Békés megyében, melynek kerékpáros résztvevője volt, 119 esetben a baleset okozója a kerékpáros volt. Ezekben a balesetekben heten életüket veszítették és 61-en súlyosan megsérültek.

A Megyei Balesetmegelőzési Bizottság hétfő esti, szarvasi akciója sikert aratott a megállított kerékpárosok körében, akik ugyan általában megszeppentek, mikor egyenruhások vették körbe őket az ellenőrzés alkalmával, de aztán mosolyogva hajtottak tovább, mikor megkapták az ajándékokat.

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

A fürdő a szolgáltatásaiért

a fürdővendégektől üdülési

csekket is elfogad!

Thai masszáz - 24 órás váltóúszás

2008. december 12-13.

A gyulai székhelyű DIG-BUILD Kft. december 12-én nyitja a gyógyfürdő emeleti helyiségében Thai masszáz szalonját. A 16 órakor kezdődő programban az érdeklődők megismerkedhetnek a távolkeleti kultúra testet és leleket erősítő ősi gyógymódjával.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk a 17 órakor induló hagyományos IV. 24 órás váltóúszásra is!

Felhívás

2008. december 4-én (csütörtökön) 15 órai kezdettel a Szarvasi Polgármesteri Hivatal földszinti körtermében az

„Út a munkához”

program helyi megvalósítása érdekében a szarvasi székhelyű munkáltatók részére fórumot tartunk.

A fenti program keretében a munkáltatóknak lehetőségük lesz a 2009. évben közpénzen történő foglalkoztatásra.

A programban való részvételhez szükséges adatlap a fórumot követően, a helyszínen vehető át.

Polgármesteri Hivatal Szarvas
Hatósági Szociális és Családvédelmi Osztály

A Szarvasi Gyógyfürdő decemberi és január eleji nyitvatartása

December 20-23.: 10-20 óráig

December 24-26.: ZÁRVA

December 27-30.: 10-20 óráig

December 31.: ZÁRVA

Január 01.: ZÁRVA

Január 02-04.: 10-20 óráig